



Broj: 01-433-7/22

Datum: 21.09.2023. godine

Na osnovu odredbi člana 4. stav 5. Pravilnika o javnom razmatranju i postupku rješavanja sporova ("Službeni glasnik Republike Srpske", broj 74/21), Regulatorna komisija za energetiku Republike Srpske izdaje sljedeće

### **OBAVJEŠTENJE ZA JAVNOST o održavanju formalne rasprave**

#### **Prijem i obrada zahtjeva**

Privredno društvo "MEGA DRVO" d.o.o. Bijeljina (udaljem tekstu: podnosilac zahtjeva) je Regulatornoj komisiji za energetiku Republike Srpske (u daljem tekstu: Regulatorna komisija) podnijelo zahtjev za rješavanje spora od 10.08.2023. godine protiv MH "Elektroprivreda Republike Srpske" MP a.d. Trebinje, kao snabdjevača električnom energijom i MH "ERS" - MP a.d. Trebinje - ZEDP "Elektro - Bijeljina" a.d. Bijeljina, kao operatora distributivnog sistema, u vezi sa obračunom utrošene električne energije. Zahtjevom se osporavaju knjižne obavijesti za period od aprila 2022. godine do marta 2023. godine u ukupnom iznosu od 89.978,40 KM, kojima je izvršena korekcija obračuna zbog primjene pogrešne konstante za obračun, na mjernom mjestu podnosioca zahtjeva ED broj 0041070603000002, EIC kod 36Z0SB0041000281, broj brojila 147276, te mjernom mjestu ED broj 0041072200100009, EIC kod 36Z1SB004100144N, broj brojila 127827, oba u ulici Ljeljenča 1 u Dragoljevцу. Zahtjevom se osporava i obračun vršnog opterećenja. Podnosilac je uz zahtjev priložio raspoloživu dokumentaciju.

Na traženje Regulatorne komisije, operator distributivnog sistema i snabdjevač su dostavili izjašnjenja o zhtjevu u pismenoj formi. Operator distributivnog sistema je obrazložio da je za obračun pogrešno primjenjivana konstanta mjernog sloga na mjernim mjestima podnosioca zahtjeva, te je obrazložio kako je vršen obračun vršnog opterećenja. Snabdjevač se izjasnio da su od operatora distributivnog sistema redovno dostavljani podaci o potrošnji električne energije, te ja na osnovu njih snabdjevač redovno ispostavljaо račune za utrošenu električnu energiju podnosiocu zahtjeva. Operator distributivnog sistema i snabdjevač su uz svoja izjašnjenja priložili raspoloživu dokumentaciju.

Regulatorna komisija je, na 76. redovnoj sjednici, održanoj 21.09.2023. godine, u Trebinju, razmotrila kompletan predmet u vezi sa zahtjevom podnosioca, te je u cilju pravilnog i potpunog utvrđivanja činjeničnog stanja, odlučila da održi formalnu raspravu u ovom postupku.

#### **Mjesto, vrijeme i predmet formalne rasprave**

U postupku po zahtjevu za rješavanje spora, Regulatorna komisija **zakazuje formalnu raspravu koja će se održati u utorak, 10. oktobra 2023. godine, sa početkom u 08.30 časova u Bijeljini, u prostorijama privrednog društva "ORAO" a.d. BIJELJINA u ulici Šabačkih đaka bb.**

Predmet formalne rasprave je zahtjev za rješavanje spora, u vezi sa obračunom utrošene električne energije na mjernim mjestima podnosioca zahtjeva, a ista se održava u cilju potpunog utvrđivanja činjenica na osnovu kojih će Regulatorna komisija donijeti konačnu odluku o zahtjevu.

Na raspravi se mogu izvoditi sljedeći dokazi: izjave stranaka, saslušanje svjedoka, uvid u isprave i druge dokumente, a po potrebi će se izvoditi i drugi dokazi. Redoslijed izvođenja pojedinih dokaza biće utvrđen na formalnoj raspravi.

### **Zainteresovala lica u postupku**

Zainteresovano lice, u cilju zaštite svojih prava ili pravnih interesa može, na obrazloženi zahtjev, učestvovati kao stranka u postupku. O opravdanosti ovog zahtjeva, odlučuje Regulatorna komisija.

### **Javnost postupka**

Formalna rasprava je otvorena za javnost, a u raspravi mogu učestvovati samo stranke, kao i druga lica koja učestvuju u dokaznom postupku po odobrenju voditelja postupka.

Zainteresovana lica mogu dostaviti komentare i zahtjev za učešće u postupku u pismenoj formi, u vezi sa predmetom ovog postupka, **najkasnije do 30. septembra 2023.** godine i to putem pošte na adresu Regulatorne komisije u Trebinju, Ulica Kraljice Jelene Anžijske br. 7, faksom na broj 059/272-430, ili putem e-pošte "regulator@reers.ba".

Predsjednik

Vladislav Vladičić